

PIZZA CROCCANTINA□® un prodotto unico, sano, genuino nato dalla ricerca di materie prime no OGM e da Agricoltura Biologica, che ne garantiscono la certificazione presso l' istituto CCPB.

Un' **ECCELLENZA ITALIANA**, un marchio registrato (n°4669), in quanto il know-how e le maestranze esperte e specializzate, ne fanno un prodotto unico al mondo e altamente raffinato.

La nostra azienda è leader nella commercializzazione del prodotto **PIZZA CROCCANTINA®** i cui composti sono tutti naturali e senza l'aggiunta di conservanti e/o acidificanti.





OLTRE 100 ANNI DI ESPERIENZA E PASSIONE MASTRI FORNAI DI

PIZZA CROCCANTINA®

L'azienda vanta una lunga tradizione nella lavorazione del prodotto PIZZA CROCCANTINA®, la cui ricetta è segretamente custodita e tramandata da tre generazione di un' unica famiglia.

PIZZA CROCCANTINA®, un prodotto unico, sano e genuino frutto della ricerca di materie prime no OGM e da Agricoltura Biologica, che garantiscono la certificazione presso l'istituto CCPB.

Un' ECCELLENZA ITALIANA, un marchio registrato (nº4669), in quanto il know-how e le maestranze esperte e specializzate , ne fanno un prodotto unico al mondo e altamente raffinato.

La nostra azienda è leader nella commercializzazione del prodotto **PIZZA CROCCANTINA**®i cui composti sono tutti naturali e senza l'aggiunta di conservanti e/o acidificanti.



Numeri, Che Pizza!

In un anno produciamo circa 4.536.000 Pizze 18900 al giorno 1260 in un ora

Dove ci puoi trovare

Tante catene importanti hanno scelto il Brand

PIZZA

CROCCANTINA□®

Delhaize, SuperElite, Carrefur, Coop, Supemercati Trombetta, Buscaini Supermercati

Nel Mondo...

Nel Mondo

PIZZA

CROCCANTINA☐® la puoi trovare in Belgio, Olanda, Germania e Francia

e in Italia

Milano, Torino , Asti , Trento, Varese, Bergamo, Treviso, Padova, Ferrara, Firenze, Pisa, Roma, Viterbo



La produzione di **PIZZA CROCCANTINA**® da Agricoltura Biologica è garantita dalla supervisione del nostro ente certificatore il CCPB.

Abbiamo lavorato insieme al CCPB per garantirvi che

PIZZA CROCCANTINA® fosse prodotta nel rispetto delle normative CEE 2092/91. Abbiamo cercato fornitori che potessero garantire mediante certificazioni e analisi i loro prodotti biologici.

Questo garantisce a noi e soprattutto a Voi un prodotto ancora più sano e genuino che rispettassa i parametri europei e, sopratutto, il palato. In un mondo frenetico, noi abbaimo cercato di rendere una pausa gustosa sana ma che strizzasse un occhio anche alla praticità; nasce cosi **Pizza Croccantina**® da 200 gr da portare in borsa, in ufficio, in macchina. Ovunque voi siate potrete aprire il vostro sacchettino e gustare **Pizza Croccantina**® a schegge.









Per i nostri clienti abbiamo creato diverse tipologie di confezionamento

Nella forma originale (Ovale) confezionata singolarmente pezzo per pezzoi da kg 4 o da kg 2.

Nella forma originale (Ovale) sfusa ovvero nel cartone da kg 4.

In pratici sacchettini da 200 gr schegge di **Pizza Croccantina®**. Proposti sul mercato in cartoni da kg 2,4 o da kg 3,2.

In confezioni da 250 gr in cartoncini da asporto per un totale di 13 confezioni a cartone pari a 3,5 kg.